AOCKNOELG yLA... EMavaAnyn

Aoknon 1
Alvovtal ol TapaoTACELC

A(x) =3x>—-12 ,B(x) =x*+x—-6, I'(x) = x*? + 3x

A(x)T(x)

kat A(x) = 5

a. No mapayovtonotoste ti¢ napootaosl A(x), B(x)
kot I'(x) .

6. Na Bpeite yla MOLEC TLHEG TOU X oplleTal n mopaotaon
A(x) Kol vo TNV oAOTIOLIOETE.

y. Na AuBei n e€lowon A(x) = 10 — x(—2x — 3) .

Aoknon 2

AlvovTtal ol TapaoTACELC:
A=(x+2)2-(x?-3)(x+5)—19x — 28
B=3x+4)?*—(x—3)*—-103x+9) +1

a. Na Seifete 611 A = x?> —4x —5 kot B = 2x% —50.
B. Na Bpeite yla moLeg TLHEG TNG LETABANTAC X opileTal TO

4 A 14
KAQoLQ 5 Katvato QTTAOTIOLNOETE.



Aoknon 3

Na AuBouUv oL e€LlowoEelg

x+1 (x-1D)(x+1)

a.




